



大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

安全理事会

第七十六年

2021 年 1 月 5 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和
安全理事会主席的同文信

鉴于最近事态发展，我不得不再次提请你注意包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的危急局势，这是占领国以色列持续不断和不断升级的非法政策和做法造成的。

对巴勒斯坦人民而言，新的一年和往年一样，都是从占领国严重违反国际法和侵犯人权开始的，占领国施展残酷剥削措施，无情地巩固对巴勒斯坦土地和巴勒斯坦人生活的控制，包括在冠状病毒病疫情造成局势岌岌可危之际。

今天，以色列部队又开枪打死了来自被占领西岸拜特乌马镇的 25 岁巴勒斯坦青年‘Ahed Ikhlil。此前，以色列占领军 1 月 2 日在马萨弗亚塔近距离射杀 24 岁的 Haron Abu Aram。这位青年颈部以下瘫痪，从此永久残疾，成为以色列有罪不罚的最新受害者。为证明袭击是正当的，以色列占领当局声称，这次事件演变成了暴力事件。然而，视频镜头证明并非如此，因为 Abu Aram 没有构成威胁，只是力求保卫自己土地和财产，包括以色列士兵试图没收的他家的发电机，而遭袭击，之后他一动不动，倒在地上。

像许多生活在以色列占领下的巴勒斯坦人一样，Abu Aram 正在重建自家房子，他家房子最近被以无证建筑为借口拆除。然而，正如特别协调员尼科莱·姆拉德诺夫一再强调的那样，以色列违反其《日内瓦第四公约》义务，使巴勒斯坦人几乎不可能获得此类许可，因为它旨在蓄意限制巴勒斯坦人的发展，剥夺巴勒斯坦家庭的权利，创造一种胁迫环境，损害其福祉和生计，迫使其离开自己的土地。



占领国以色列必须为所有这些系统的虐待和侵犯行为负责，肇事者必须被绳之以法。缺乏问责显然只会助长这种非法行为，几乎每天都发布拆除令，对巴勒斯坦家庭进行威胁。事实上，根据人道主义事务协调厅，自有记录以来，2020年是以色列占领军拆毁巴勒斯坦人房屋和建筑数量最多的一年；所有迹象表明，如果不加以遏制，以色列将继续这种非法破坏行径。

2020年，以色列利用国际社会的不作为，还继续在巴勒斯坦被占领土开展暴力逮捕和拘留运动。在仅仅一年的时间里，以色列占领军就拘留了4 636名巴勒斯坦人，包括543名18岁以下的未成年人和128名妇女。以色列还坚持其行政拘留政策，这是以色列军方最任意的拘留形式，不经指控或审判就无限期拘留巴勒斯坦人，还经常施以酷刑，并实施其他形式的虐待和侵犯人权行为。共有380名巴勒斯坦人目前被以色列行政拘留，没有受到指控，其中包括儿童和妇女。

各国政府、人权组织和其他国际组织呼吁释放这些未经指控、审判或定罪而被关押在以色列监狱的巴勒斯坦人。不出所料，以色列公然无视这种呼吁，反而在其53年好战占领下，每天对巴勒斯坦人民犯下更多大规模侵权行为。

占领国在包括东耶路撒冷在内的整个巴勒斯坦被占领土每天都进行大规模逮捕和袭击，完全无视疫情在西岸造成的紧急状态。仅举一例，12月31日，以色列占领军在除夕夜开展活动和袭击时，暴力袭击房屋，损坏财产，并逮捕了16名巴勒斯坦人，包括4名未成年人。

数百名关押在以色列监狱的巴勒斯坦人还患有重病，其中多人患有慢性病。众所周知，至少有10名被以色列监禁的巴勒斯坦人，包括81岁的最老囚犯Fouad Shoubaki，患有癌症，需要特殊治疗。从以色列对囚犯的医疗疏忽到占领国扣留其谋杀的巴勒斯坦人尸体的不人道虐尸行为，国际法义务继续遭到践踏，巴勒斯坦人民为这种有罪不罚和缺乏问责付出了最终代价，被剥夺了最基本的人权和人的尊严。

我们呼吁国际社会杜绝以色列针对生者和死者的集体暴力和非人化做法，确保占领国尊重国际法，包括人道主义法和人权法。法律义务就是义务，没有例外，不能被忽视和违反而不承担后果。

在这方面，以色列新年伊始，就计划夺取更多的巴勒斯坦土地，扩大其非法定居点，这绝非巧合。尽管国际社会过去一年再次未能采取行动，落实其停止以色列殖民化和吞并计划的要求，但占领国并未退缩，而是继续采取此类非法措施。事实上，当国际伙伴对以色列和阿拉伯国家之间最近签署的协议趋之若鹜，同时无视包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上每天都在发生的事实时，这种做法似乎受到了鼓励。这一现实一如既往地清楚暴露了以色列的殖民议程：更多的没有巴勒斯坦人民的巴勒斯坦土地。

1月3日，以色列占领当局批准了没收伯利恒地区更多大片巴勒斯坦土地的计划，以促进其非法定居点网络的扩张，同时进一步分割巴勒斯坦城镇和村庄。这些计划是以色列巩固耶路撒冷和伯利恒之间非法定居点圈的计划的一环，对巴勒斯坦国的毗连和在1967年前边界内两国解决方案的可行性造成不可逆转的损害。

在没收土地之前清除巴勒斯坦平民和财产，仍是以色列的惯常做法，因为其系统地、逐渐地、一块一块地吞噬巴勒斯坦土地。因此，更多巴勒斯坦人的家园以及国际资助的人道主义建筑继续被拆毁，加剧了疫情已经造成的严重危机。在最近的一次事件中，12月29日，以色列占领军在哈利勒(希伯伦)以南的亚塔和杰里科以南的努韦梅拆毁了巴勒斯坦人的房屋和建筑。转天，以色列占领军在伯利恒附近的 Jaba' 村连根拔起几十棵橄榄树，夷平大片私有土地。

以色列极端主义定居者继续施暴，连根拔起并焚烧树木和农作物，摧毁了更多巴勒斯坦家庭的生计，让这些家庭继续生活在不断威胁、骚扰之下，容易遭受暴力。与此同时，极端主义和狂热的以色列定居者继续对圣地进行危险的煽动和攻击，特别是在圣地的阿克萨清真寺。

国际社会必须再次明确要求以色列立即停止在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的所有非法定居活动。定居点活动公然违反国际法，构成了严重违反行为，即战争罪。必须要求以色列遵守其法律义务，包括安全理事会第2334(2016)号决议重申的《日内瓦第四公约》规定的义务，否则将遭受其无赖行为的后果。所有对巴勒斯坦人民犯下罪行者，无论是以色列政府或军事官员，还是非法转移到包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土的定居者，都必须在法律范围内承担全部责任，包括《罗马规约》编纂的国际刑法。

由于缺乏问责，以色列 53 年的占领正在无时无刻加以巩固。熟悉以色列行为的人都知道，新的一年不会改变其非法行为。只要有罪不罚与缺乏问责相结合，以色列将继续受到保护，而国际法，包括安全理事会的立法，将遭到践踏和破坏。这种非法占领造成的消极、危险和黑暗趋势只能通过维护国际法和联合国相关决议的问责来扭转。现在更需采取授权行动；这是扭转方向，挽救确保正义、自由、平等、尊严与和平占上风的解决方案前景的唯一希望。安全理事会决议的执行和国际法的适用将取决于安理会是否抓住时机，结束以色列的罪行和侵犯行为，坚持无一例外地维护《宪章》，履行其责任，对抗无论在哪里出现的不公正现象。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 700 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2020 年 12 月 29 日(A/ES-10/846-S/2020/1306)的这些信，是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)